



Izvješ e medijskih objava

31.12.2014

Muzeji Hrvatskog zagorja

30.12.2014

Me imurje

Stranica/Termin: 57

Hrvatska

Naslov: Me unarodni projekti Muzeja (II.)

Sadržaj: Na izmaku je godina u kojoj je Muzej Me imurja slavio 60 godina uspješnog rada, a u inio je to radno, usmjerivši snage snage na realizaciju nekoliko me unarodnih projekata. Donosimo drugi dio predavljanja tih projekta, zapo et u prethodnom broju našeg lista. Projekt

Autor:

Rubrika, Emisija: KULTURA-PROSVJETA

Žanr: izvješ e

Naklada: 17.000,00

Ključne riječi: DVOR VELIKI TABOR, MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, MUZEJ

Naslov: **Me unarodni projekti Muzeja (II.)**

Autor:

Rubrika/Emisija: **KULTURA-PROSVJETA**Žanr: **izvješ e**Površina/Trajanje: **451,48**Naklada: **17.000,00**Ključne riječi: **DVOR VELIKI TABOR, MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI,**

Na izmaku je godina u kojoj je Muzej Me imurje slavio 60 godina uspješnog rada, a učinio je to radno, usmjerivši snage na realizaciju nekoliko međunarodnih projekata. Donosimo drugi dio predstavljanja tih projekata, započet u prethodnom broju našeg lista.

Projekt pHisCulture

Projekt pHisCulture - Upoznajmo zajedničku prošlost u kulturnoj suradnji za budućnost, u okviru je Operativnog prekograničnog programa Slovenija – Hrvatska. Ukupan proračun projekta je 122.094,99 eura, vrijednost projekta za MMC je 42.026,00 eura, a učešće MMC-a je 6.303,90 eura. Vodeći partner je Muzej Me imurje Čakovec, a partneri u projektu Pomurski muzej Murska Sobota, Slovenija, Gospodarska škola Čakovec i Srednja škola Prelog. Glavni cilj projekta je stvaranje dinamičnog međimursko-pomurskog prekograničnog područja, uz poticanje razmjene kulturnih i društvenih sadržaja između Slovenije i Hrvatske. Projekt se bavi rekonstrukcijom povijesnog razdoblja kraja XIX. i početka XX. stoljeća, točnije periodom od 1880.-1914. godine, u vrijeme tzv. zlatnog doba razvoja, izgradnje i napretka općenito u

Međunarodni projekti Muzeja (II.)

Europi, ali i u Čakovcu i Murskoj Soboti. U okviru projekta istražuje se povijest naših dvaju gradova, s naglaskom na socijalnoj komponenti i kulturi življenja građanskog društva. Posebno se obrađuju teme mode i kulinarstva na osnovi kojih pripremamo radionice sa srednjoškolskom djecom škola partnera. Učenici će šivati replike povijesnih kostima i modnih dodataka te istražiti i osmisliti jedan kompliciran večernji meni koje će prezentirati na zajedničkoj finalnoj izložbi pod imenom Večernji soirée. Izložba će biti otvorena u Muzeju Me imurje Čakovec uz Noć muzeja 2015. godine, a zatim se seli u Pomurski muzej u Murskoj Soboti.

Regija digitalnih muzeja

Regija digitalnih muzeja je projekt financiran iz strukturnih fondova EU-a, pod vodstvom Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije. Glavni cilj projekta je unapređivanje turističke ponude SZ dijela Hrvatske stvaranjem novog, atraktivnog i raznovrsnog turističkog proizvoda, kao i promidžba bogate povijesne i kulturne baštine. U projekt je uključeno devet lokacija u šest županija: Stari grad Čakovec, Stari grad Đurđevac, Stari grad Kalnik, Koprivnica (Muzej grada Koprivnice), Krapina (dodatni sadržaji Muzeja krapinskog neandretalaca), Dvor

Veliki Tabor, Velika Gorica - Šćitarjevo (rimski grad Andautonija), Varaždinske toplice (Aquae lasae) te Zagreb (Muzej osjeta u tunelu ispod Griča).

Nositelj projekta za Međimursku županiju je Muzej Me imurje Čakovec, a lokalni partneri su REDEA, Međimurska županija, Turistička zajednica Međimurske županije i Turistička zajednica Grada Čakovca. Vrijednost projekta za Međimursku županiju je 10.000.000,00 eura, a učešće Međimurske županije iznosi 15 %. U okviru projekta Regija digitalnih muzeja potpuno će se sanirati i urediti Stari grad Čakovec te oblikovati njegovo daljnje funkcioniranje.

Uredit će se palača, fortifikacija, zidine, bastioni, ponovo izgraditi srušene zgrade iz XVIII. stoljeća, urediti dvorište i rekonstruirati drveni pokretni most na ulazu u Stari grad. U palači će se urediti stalni muzejski postav, dok će se dio izdvojiti za komercijalne namjene te za protokolarne i svečane namjene Međimurske županije.

U fortifikacijskom dijelu uredit će se muzejski prostori namijenjeni ukupnoj duhovnoj baštini Me imurje. U stalni muzejski postav bit će ugrađeno ukupno 17 digitalnih jedinica s multimedijskim sadržajem prilagođenim zahtjevima moderne publike.

Projekt za edukaciju menadžera u kulturi

Projekt za edukaciju menadžera u kulturi pod nazivom NATIONAL ARTS MANAGEMENT INTENSIV provodi američki Devos Institut za kulturni menadžment iz Kennedy centra u Washingtonu i traje od listopada 2013. do listopada 2015. godine. Tim mladih kustosa iz Muzeja Me imurje intenzivno prolazi programom, četirima točkama edukacijskog ciklusa: strateško planiranje, marketing, prikupljanje sredstava i upravljanje. Program rada sastoji se od zajedničkih seminara, online seminara i individualnog rada s mentorima. Muzeju Me imurje dodijeljena je mentorica Joan Rosenbaum, dugogodišnja ravnateljica Židovskog muzeja u New Yorku.

Mr. sc. **Vladimir Kalšan**,
ravnatelj MMC-a i muzejski savjetnik

MUZEJ ME IMURJE ČAKOVEC

Zimsko radno vrijeme
PONEDJELJAK - PETAK, 8 - 15 h
SUBOTA I NEDJELJA, 10 - 13 h
Blagdanom zatvoreno.
Grupne najave na
tel.: 040/313-499
ili e-mail:
muzej-medjimurja@ck.t-com.hr
www.muzej-medjimurja.hr